

13-17 марта спортсмены [Школы отечественных единоборств «Урал»](#) в составе сборной Челябинской области впервые приняли участие в Первенстве России по Универсальному бою, состоявшемся в городе Сочи, п.Лазаревское.

□ □ □ **Результат:**

3 место - Гладских Евгений (тренер Е.В.Абанькин) 3 боя/2 победы

Вильданов Максим (тренер Е.В.Абанькин) - участие

Поздравляем спортсменов с успешным дебютом, результатом и полученным опытом!

Благодарим Федерацию Универсального боя Челябинской области в лице Рагиба Абдуллаева за организацию поездки и предоставленную возможность принять участие в Первенстве!

Спасибо тренерам и спортсменам сборной Челябинской области за поддержку на соревнованиях!

Готовимся к следующим Всероссийским соревнованиям!

Наш фотоотчет: https://vk.com/album38334851_283184919

[Сюжет о Первенстве России по универсальному бою на ОТВ от 18.03.2022г .](#)

